11Iro

HAmsn: Tamapa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 07:13:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.10.2010 07:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185894/answer/185895




Opeknun He 0653aTenbHO OBIBAIOT 110 yTpaM. VX aHaioroM SBISI0TCS HOYHBIE apeKnuu. Cnenyet
BBITTOJTHUTD TECT HA HOYHEIE TYMEHECIIEHIIUH.



